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令和 3 年度 第３回 第４部会（都市機能，まちなみ／生活環境／水辺，緑化） 会議概要 

日 時 令和３年 7 月 19 日（月）午前 10 時～12 時 

会 場 中央区役所 5 階 対策 1・2 

出席委員 
髙橋委員、遠藤委員、樋口委員、若槻委員、三國委員、宮本委員、清野委員、梶

委員、松川委員、若木委員 

欠席委員 ― 

関 係 課 
＜窓口サービス課＞渡邉課長補佐、大野主査 

＜建設課＞加藤係長、西野主査 

事 務 局 ＜地域課＞小柳係長、中谷係長、三浦主事 
 

議 題 （１）特色ある区づくり予算「区役所企画事業」について 

会議内容 

及び 

決定事項等 

○ 関係課から、特色ある区づくり予算「区役所企画事業」について説明があり、

意見交換を行いました。 

１，鳥屋野潟環境啓発事業「とやの物語」 

 ・令和３年度の取り組みについて紹介があり、動画を視聴しました。 

 ・令和４年度も出前講座や動画作成、パネル展の開催を予定している旨説明が

ありました。 

２，区民共同森づくり事業 

 ・令和３年度までで植樹は終え、令和４年度からは密度管理や除伐に取り組む

旨説明がありました。 

議 題 （２）「令和３年度中央区自治会長・町内会長感謝の集い」講演について 

会議内容 

及び 

決定事項等 

○ 事務局から、11 月に予定している「感謝の集い」の講演テーマを「空き家対

策」とし、第 4 部会と協働で取り組みたい旨の提案がありました。 

・委員から異論は無く、提案事業の一つとして取り組むこととなりました。 

・清野委員から、全国空き家相談士協会から講師を推薦できる旨回答があり、

次回の部会で各委員から聞きたい内容について意見を聞くこととなりまし

た。 

議 題 （３）部会活動について 取り組むテーマ 

会議内容 

及び 

決定事項等 

○ 事務局から過去の部会活動に関する資料が提供され、情報共有しました。 

○ 各委員より、以下の提案がありました。 

・以前のシンポジウムや富山市の水辺活用の事例を踏まえ、鳥屋野潟の観光利

用推進について提案。 

・自転車に関する様々な課題について取り上げてはどうか。 

 ・下町にある空き家の実際の活用について、支援制度などの勉強会を行いなが

ら、部会として取り組めないか。 

○ 次回の部会で「部会で現実的に取り組めること」を「具体的に」詰めること

とし、提案書を 8 月 6 日までに事務局に提出することとなりました。 

そ の 他 

○ 区と郵便局の連携事業として、前期の第４部会で作成した「バス時刻・運賃

検索チラシ」が「しもまち循環バスにこにこ号」の時刻表と一緒に中央区内

の郵便局に貼り出された旨報告がありました。 
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